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19 Μαΐου 2023 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Δημοτικής Εκπαίδευσης, Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

 

Θέμα: Ετήσια Ημερίδα Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου με θέμα  

«Ψηφιακή Εκπαίδευση: Εξελίξεις και Παιδαγωγικές Πρακτικές» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτου Κύπρου, 

στο πλαίσιο των δράσεων του Τομέα Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας, διοργανώνει Ημερίδα με 

τίτλο «Ψηφιακή Εκπαίδευση: Εξελίξεις και Παιδαγωγικές Πρακτικές», την Πέμπτη,         

8 Ιουνίου 2023, από τις 08:00 μέχρι τις 15:00, στο Συνεδριακό Κέντρο Φιλοξενία, στη 

Λευκωσία. 

Η Ημερίδα επιδιώκει να ενημερώσει την εκπαιδευτική κοινότητα για τις εξελίξεις και 

πρακτικές σε θέματα που αφορούν στην ψηφιακή εκπαίδευση και ενσωμάτωση των νέων 

τεχνολογιών στη διδασκαλία και μάθηση. Για τον σκοπό αυτό, στη φετινή Ημερίδα θα 

παρουσιαστούν το παράδειγμα της Εσθονίας, ως εκπαιδευτικού συστήματος, το οποίο 

καταγράφει σημαντική πρόοδο στον τομέα της ψηφιακής εκπαίδευσης, εξελίξεις και 

προκλήσεις της τεχνητής νοημοσύνης στην εκπαίδευση, καλές πρακτικές που υλοποιούνται 

από σχολεία, εκπαιδευτικούς, μαθητές και μαθήτριες στο πλαίσιο των Προγραμμάτων και 

Δράσεων του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, καθώς και εργαστήρια με τις ακόλουθες θεματικές:  

1. Cin(e)περίληψη: Βιωματικό εργαστήριο συμπεριληπτικής κινηματογραφικής παιδείας  

2. Εκπαιδευτικές εφαρμογές με τη χρήση μικρού υπολογιστή Micro:bit  

3. Ξυπνώντας τον ακτιβιστή / την ακτιβίστρια μέσα μου: Ένα πλαίσιο εφαρμογής 

ενεργού πολιτότητας στο σχολείο από το έργο Social Radio 2.0  

4. Τεχνητή Νοημοσύνη και σχολική εκπαίδευση 

5. Τεχνολογίες Εκτεταμένης Πραγματικότητας στην εκπαίδευση 

6. Ψηφιακά παιγνίδια - παραπληροφόρηση - διαδικτυακός εκφοβισμός 

Η Ημερίδα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων, σε στελέχη της 

εκπαίδευσης, καθώς και σε ενδιαφερόμενους / ενδιαφερόμενες από δημόσιους και ιδιωτικούς 

οργανισμούς και άλλους συναφείς φορείς. Περισσότερες πληροφορίες για την Ημερίδα 
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περιλαμβάνονται στο Πρόγραμμα και στην αφίσα, τα οποία επισυνάπτονται, καθώς και στην 

ιστοσελίδα https://www.pi.ac.cy/digitaleducpi2023. 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή, 

κατόπιν έγκρισης του Διευθυντή / της Διευθύντριας του σχολείου τους, μέσω του 

διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του ΠΙΚ (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην 

κατηγορία Ημερίδες-Συνέδρια, μέχρι την Τετάρτη, 31 Μαΐου 2023. Κατά τη δήλωση 

συμμετοχής οι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν σε ποιο εργαστήριο θα συμμετάσχουν. 

Υπενθυμίζεται ότι για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό 

περιβάλλον εγγραφών είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων. 

Σχετικές οδηγίες για την επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων βρίσκονται στην 

ιστοσελίδα https://myprofile.pi.ac.cy.  

Οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν την Ημερίδα θα μπορούν να εκτυπώσουν το 

πιστοποιητικό παρακολούθησής τους ηλεκτρονικά, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος 

εγγραφών (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στον σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων», μετά την 

ολοκλήρωση της Ημερίδας. Για τα εργαστήρια θα σταλούν ξεχωριστά πιστοποιητικά 

παρακολούθησης.  

Για οποιεσδήποτε περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στην κ. Χριστίνα 

Παπασολομώντος, Προϊσταμένη του Τομέα Εκπαιδευτικής Τεκμηρίωσης (τηλ. 22402381, 

email: papasolomontos.chr@cyearn.pi.ac.cy). 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά το προσωπικό του σχολείου σας και τους 

παρέχετε τις απαραίτητες διευκολύνσεις για συμμετοχή στην Ημερίδα. 

 

 

 

 
Δρ Έλενα Χατζηκακού Δρ Ηλίας Mαρκάτζιης Δρ Κυπριανός Λούης Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

Διευθύντρια 

Π.Ι. 

Διευθυντής 

M.Τ.Ε.Ε.Κ. 

Διευθυντής 

Μ.Γ.Ε. 

Διευθυντής 

Δ.Ε. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοιν.: Π.Λ.Ε. Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

          Π.Ο.Ε.Δ., Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ. 
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